

Краевой интенсив-практикум "Единое содержание общего образования: проектируем урок"

«Урок – это зеркало общей и педагогической культуры учителя, мерило его интеллектуального богатства, показатель его кругозора, эрудиции». Сухомлинский В.А.

12 декабря 2023 года состоялся краевой интенсив-практикум по теме: «Единое содержание общего образования: проектируем урок» в рамках стажировочной площадки на базе Гимназии №2 города Владивостока.

Основным целями интенсива-практикума являлись:

- 1) Создание условий для профессионального взаимодействия и развития учителей начальных классов, молодых учителей-предметников.
- 2) Выявления затруднений и проблем в проектировании урока, с целью принятия своевременных мер по обеспечению успешного выполнения задачи повышения качества образования.

Участниками интенсива были учителя начальных классов, молодые учителя-предметники общеобразовательных организаций Приморского края.

На интенсиве-практикуме была организована самостоятельная работа учителей в группах в три этапа по темам: «Анализ урока по критериям», «Определение этапа урока и эффективность использованных методов и приёмов», «Проектирование

технологической карты урока» и публичное представление результатов работы.

В процессе совместной работы над поставленной задачей происходил обмен педагогическим опытом и выявления затруднений и проблем в проектировании современного урока, определение точек роста для успешного выполнения задачи повышения качества образования.

Администрация Гимназии №2 благодарит за помощь в организации и проведении интенсива-практикума: Сеничеву Юлию Алексеевну, главного эксперта ЦНППМ ПК ИРО, Косар Наталью Викторовну, регионального методиста, учителя начальных классов, Ширшину Елену Борисовну, методиста ГАУ ДПО ПК ИРО, учителя начальных классов, Лимберг Татьяну Вячеславовну, заместителя директора по УВР Гимназии №2, учителя физики.

